108 2FENE —Fifi— AZHR
TARERERER(C) AE

E—Ipp  AIEEBELZT 208, 8F 259, #£50 %)

1. THEBRSEEFIEZRR |, [AEERHR?
AEEBIIKEHZESERKAESREK
B)EmEEKERHEVREETBMALERA
C)MEKEREFRAR — B NS EEHBE
(D)EEERE 2 KEER B BRE — KERBERET

2. E—EBRAEBEVHAE , EREBEERS 1/50,000 FH4T , BlIFEBERKEFEHE
HREAENE K AERELRAZIY , TEEINESHAEBEZER?
(A)10" (B)8" (C)6" (D)4",

3. UREBEBANNSLEEE  CARESE(RIBIESN)AIm, EBAREER
EBEF , AIBEEAAR 60 ; EBARERSN , ISEEAAR 45, HEARKERS
BRI AKE ZIE ? (tan60" = 1.732 , tand5 = 1)

(A)10m (B)8m (C)6m (D)4m,
4, R-—ERRENFRBREHBESR  FBETIAERE ?
(A)FATHR (B)EE#R (C)IM#R (D) ¥n#R.

5. RIBFRMABEE(—)Y BAHREBCEBE , HEL—BRYEOHERLS
D2 (EHPEESRILEBIR ZEBHREMNE m)
(A)33.3% (B)66.6% (C)300% (D)600%,

A—>B
[ |
0 100

El(—)
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10.

11.

RERIENLIAIRE , RRAERLABFERERE , BETKEESER
R, AEKERAREMSEER , THIELER"?

(ABHHSE+ BRRE B)EHEHESTE - #HE
C)EHESE + 5ifiE D)EHHSE - BIREH,

FRLREEENRARZIR , THMRETFLERE?

A) KB EENRREVFRGTIRENEZEZEEERRK
B)FEENREBEEREMEL , BXTHEE
CREEASKFEEENRET , UEAEE GPS RIEARBERZ
O)YEEEMNFTENEERAENFHENTE,
F-ARz#AmARSIOW, BHEFUAR 212", Bt EEHRA Rt
BEILFIRZAE) A ?

CNIRES (B)I'f"A (C)2fR=R (D)2 " &
RBALRELEREBE a ARANAR 300, b AFEATEAR N6GOW, cRIRS
EAA S60E , dBESNVAAR30, MBa, b, c, dAFENEL  HMREWN,
E)EZEMRE©O, 0)L , BITFFIRIRATE T IERE ?

(A)a B2 b 5B E (B)b B2 ¢ FE4E X

(C)}d B c AR EE (D)a (LAEMKRRAH,
ENBEEHEREKREF A B, CZRHER—BERL , KARB A
BRI CHFIMEKSE , BRIKER %, EH A BESERE 84.500m , A
BLEETE A 85.000m , AB KFEERESR 50m , BC KFIERA 100m , BEKE
BEAEIRFERN A, BRCH , & ARKEREHA 1.200m , BITHRORME E
2

(A)BIEE A BiERFTETE , FEB A Bhithk , £ TB#E 0.500m

(B)C ®iE&Ft =24 80.000m

(C)B MRt EEEER , BLRE#E E K 2.500m

(D)C HEFTEREEER , ELLREHSEK 8.200m,

B ABHIRANMAR 230", ACHIIRANAR 30 , ERARBERER Al
RIB%E AB HIiR%E , AERT , IERFEHEE0 BIFk AC IR , Bltke B2
(A)130° (B)160° (C)200° (D)260°,
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12.

13.

14.

15.

E-RHER K EEINKFAA. BRC,Hp  BEHNABEHFEFVAR 1207,
EREENBEY  BR AL, ERFSEERECE , ABKERAS 140, A
T B ROR{T & IEFE ?

(A)B BfmA A 40RE (B)BA BREFNAL 140°
(C)BC B A AR 40° (D)CB B F A& 260

EHEIRNEREARBZLE  5BIANA, EaA)&(Ns, Es), M2 N=Ng
-Na, 2 E=Es-Ea, EERHBIEXL , NEERY ARREREB, AITH
KO E EFE 2

(A)Z2 EAE, Bs NAE, B AB WS H A% NG E, (HH0 =tan- i;‘ )
(B)%: EAE, B N AR, 8 AB BBHHAS SO E, (K6 =tan-! ")
(C)E+ EAR, B NAE, B AB BIfSSEAR NG E, (HF0 =tan-! i';' )
(D) EAR, Bo NAR, B AB AESHAR SO E, (6 =tan-12—:i‘)o

EFH=ASTEIE K ZALAEAL AYSEHL, BEEE Hs, AB KT
S, MAREEERLA, AISBHRAECZEEA. ,ERSi, HESz, AB
MEMNSTEZE2 h=Hp - Ha , NRa FERE |, AITHIROR M E ERE ?

(A)fEBRFOEE =Ha+z BYRBEERE =He+i
(C)A\h=Sxtana +i-z (DHe=Ha+i - z,

WME(Z)FR , A, B, C. DRFE—ERLZIEFMEE U hSRAUSER , &
gmEk(—) , ATFIEERABMMES M ETLIER?

(A)F =10.345, £=10.333 , =70.339 , T =70.573

(B)Ff =10.333 , £=10.345 , ®=70.339 , T =70.573

(C)F =10.345, £=10.333 , ®=70.339 , T =70.105

(D) =10.333 , £=10.345 , B =70.339 , T =70.105,
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16.

17.

18.

it R 2L

ERE £ 30m T REEER IR E R © 30.1m
N E‘E‘ = IE, é ng_
B | ) | e | Cocn | PUERSDE
A—D(m) A—D(m)
A—B | 30.000
# | Bo>C | 30.000 70.333
C—D H 5 .
D—C Z
K | c—»B | 30.000 70.345
B—A | 30.000
x(—)
A B c b
[ ® ° °
B(=)

A Som 2 BR(EEZERLIRERA 49.950m) , £ A ZEE B BhiERE , BE
#& R 18 200.000m , ZEA S — 50m 2B R (EEER BB R A 50.020m)#& 8,
EANEBRERERAD, CEIGRERAR, AT REMETLIER?
(A)D =200.200m ; R =200.120m (B)D =199.800m ; R =199.880m

(C)D =200.200m ; R =200.280m (D)D =199.800m ; R =199.720m.

R EBREREFEZAEES 100 FALR , 81K EA 19 F it EHER
WwEGEE-—FETEH ETEREREBREELRT , MERASKRKESENK
B2

(A)FTE 37 F51b58 (B)FT & 419 Fithid (C)F] & 39 #HitbiE (D)FTE 420 Fit i
EVERBARIEIRERENUSE , ETHESKERRNZEZKENE , &
(D)AZEKERERLHREK , FAMEGE , 2. ADHA TP, TP.REERSRE ,
BENATHEE , AETLER?

(A)B = +0.003m , £ =10.138m , & =9.033m

(B)E = +0.003m , £ =10.138m , A =9.031m

(C)F = - 0.003m , £ =10.140m , & =9.035m

(D)8 = - 0.003m , Z =10.140m , & =9.031m,
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5 N LEEH(m) ==
MR | | EREREM | maiiazesm)
BM, 1.227 9.508
100
TP, 0.496 0.596 Z
100
P, 1.685 1.602 7
BM, 1.207 9.508 100
&®(=)

19. BEIHSEER , ATREKENERREE  EBEBALA , #HHE—&KE

20.

& BITEBERBRH)RERES  ME ()R, KB T HSB0)(Q)QR)R%E.

A by, LEATHAE ?

(DEZEFEM S | STERMEE 50m 2B, Wi, HKERBRERR. 2B
FES,, BRARBKERBHBER(0)L1.320m , ZHKERBEEHBSHR
(f1)1.653m,

QRMER—ERL , EFHER Sm REECHER S MR S, BRRBKER
ERB% R (02)1.625m , ZHEKER BB HIR(f)1.970m,

(QIEE(2) , LRItk S B2 K ERTFAR+FHETRIERK , FETFHREEZ
BKERZREBS(R)NZE , SHERIERM , BUARBKERNZIE (D)
B

(A)by =1.626m , f,'=1.983m (B)by' =1.624m , f,'=1.957m
(C)by'=1.624m , f,'=1.983m (D)bz'=1.626m , f,'=1.957m,
b’ £,
b, .
I e fl
bl&\—\_‘jr,,,—/ f,

Sm 25m ' 25m

S, Mb}g‘}é

50m

TERE (KM AR s BB (GRIKERE)
B(=)

EnREAEBANNE , FAMRREZRE —BKER , BIEKENE , KER
BRI BRI 2 EARIERELY o0m |, KEREALE & BIvh 2 EXREEREA 100m , B
HERARLSER 360.463m , RRER SR KERBEHS 1.453m , HIR4L
BERMKERBEHA 1.657m , HRERI|[ERE , TRRBOKEBHRE#MR
=, REH O 10m £ 3mm) , BB EERSREATIME ?
(A)360.256m (B)360.667m (C)360.262m (D)360.664m,
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21.

22.

23.

24.

25.

Bob, Kevin, Lucy , Maggie , U RBEEFHN SREILBEKEAER R ABESE

REEFLE, BEMEBREDASRNEERERES  BREP-ANERR

BER, THAETER?

(A)Bob : "B EENRE)AB—FF LRZRE(9/M?) KRR

(B)Kevin : "30 Ex60 EN=ARELITRESER , KU —EEE 24 F
pall

(C)Lucy : "EBMAAHFER , TEITNERA/FEM 2/3,

(D)Maggie : "3H B F I RPEERNIME

ERESHAEEN Lucy, EFM —REIME L 1/200 WEMFHRE | B ERE

iEE EHNEER 16 FH A7 , AIEREHNERERER

(A)BO EHF AR (B)64 FHFALR (C)R2FBF AR (D)6 FHFLR,

Maggie FE K —HI B ERETER |, K% TSolidy WElS  REHNEZHEE. T3

AEZEEBNEREDTERE?

(A)IE7<TE 88 LA 7S {8 iE 75 T PR AELER

B)E=-+HEHBU=-TEESFHEK

(C)E+=HRBU+={EER AR PTHERK

(D)1E/\[E 8 A\ {Bl1IE = A FFTHE Ao

Lucy £ —%R 1/300 W FEEE I mE L , £/ 1/500 B LI R 20 E L E B IE

VHBEENRE B 1/500 LHIRWER AR 25 AR, IREIFENE

BREEREA

(A)1728 I F R (B)3375 M B R  (C)5832 AL F AR (D)15625 ML 52 R,

Lucy BER—ELB#E K REFEE-—RBREEEF=ZRBENREZEEHES

BRXME (AR, THRRIE T ERE ?

(A)1 B2 12 248 E (B)3 B2 10 R HI R El (1R El)
(C)4 B 11 RAAIRE (D)5 B2 8 R&R1RE.
® @
@10|@|6G ®IO|0|O
® @
PR BRI RE
E(L))
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26.

27.

28.

29.

30.

B(F)Z Kevin EX=ZBERFFIRENEPRBLARENERE , SHEHH
MENEBER R HBRE , BER Kevin FUME "RE., hE—H "RE.
EEBWBREE ?

(AR E (B)%iRE ©WRE (D)yERIRE.
AR EE /7 ) <
E(%)

Maggie 825t —fEIEE A "Struggles WREEERUWB(S)AIT , SATEBRE
HERAZBEIERE. BERZRERUAEREVEEKFEREE)ETEHITHNE
HAXDBFEZY , ATIMETAJRERXFEMOIIERE ?

,, (B)% EE © 7 © m
I/ // [ ':
AT /] i,
&1 (7<)

Bob HEH=HREKR A REEGTHBENAEEEEEES. FEREE(L)AMR
HHHRERERE<EF , ETIRERK L ERNGRAEE :

(M[éﬂ @%iEE(qua (D) |

:T?

(A)

J =

-
N
—

&l ()
THEER KL, Bob IR Kevin S AIAEBIEEN A X RIEECSHRETEN
28, THRRME ERE ?
AKBENEEREETE TS AERNE. ERERESHNE=E
B)ENEHHEEREIERBNERR , 2 AFRE. HEERARE
CHBRERAREREIE , MELZBHNEEXR MR
O)SEZHREATHER PP, (FRERRE LRBERECEE,
EEENAKEERA -4 Bob BREIMITI , TiFFET —EES Bob #
REFEFNAFR  FRESPERNES
(AR, Z B)A. T oK. 2 (D)A. Ko
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$¢32

a
@W@

(%) (@)
31. Kevin AIBRBEESHBAKRER , LR EBEME ()R , MBEMS
RENEAE , THMETER?

“’@ Q & &
aoylL [ ]

32. WMEI(Ch)AR , HRERERRORME T ER ?
(A TIERERE R —RER
B)MEERENEEZMEES , THARE, RAE, ERESFHITEL
(C)PL REHE#R , GL R E#R
(D)3 R 2 8 BT R R A K

El(1)
33. WME(T)FR , CERLRBREEMER —RE , BRABEEREFZE?
(A)—RhER (B)=BER (C)=EHER (D)FATER

Bl(+)
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34.

35.

36.

37.

TIHERESFZENEERYRE , METER"?

(A) s (B) . © % (D) g

mw%E%%E¢ﬁﬁ%ﬁE$Eﬁ%,Tﬂﬁﬂméﬁ%éﬁmﬁ?
(A)D))AB)(10) (B)RERM@(MO) (OGN0 (D)R)B)(E)(B)(9)o

e ¥ g |

@ e @ Hinfi 7% K8 " - —
D (W@?K;g) OHmE | OXEREEE | smsy
I
—OR— | TR | O | (21
® kAR ) SRR s ®TH s 0 Bt

(FHERPETR)

Lucy BB —EXEERE L Kevin 55w , THEHBRABTHIR , MEL
IRIERE 2
OERTERERAELER,. BERER, 78R, BRR. FEZARKZE
BERBERE  QBRREERFANAREEE,. EX. BHABR, K EEEH ,
BakikAn ; Q) FHERSHATTEHEERE , T EMEM, IR,
RiR. FTEER; OIEHERIEEERSEERREERFR EEYSE.
BE. ARME; O)RETEHER IR -STEBEMEBERR. RAEER
EWEES; 6)ERFEHEY , BERFE—EX M REEANEEER

(A)123 (B)346 (C)125 (D)456,

T FEEET —REBEFREYFEER Kevin , ME(+ )R , FETHE
FEMEREEETER, CAREOEROCEN  HE8RRENRTEZS
5% 290cm & 590cm , £ F £ 40cmx40cm, #EE £ 20cm, T FIRGR T E R EFE ?
(Gf : XEROBHMETTFAZAREEERH)

(AR TEHER , ERRUEBREATNES(ERR
BYKEZERMER , MORRESIFRS L
CZZ=BMZEEERA 17.11m°

D)ZxZEE 2 iR E R EEAREEBOEREE)S 2.76m%
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38.

39.

590 cm

290 cm

B(+-—)

Kevin BRI EERREZZYABZERESE , TIHEEEERR , AET
ERE?
ABIEE , RKEEVEREEYH K EHLP2IERTE
B EHEERAREYSE. BS. BEs. EEREYSE. XUERFEE
CRAHIZIEFER , SRS AUBEREHBWERR , MAEH

ARINGER RIAR
O)HHFHEBEAKE TR , L EFHERTERYSIBERE. MRZEE.
Lucy BRRNEEFY U HEERINBREKER. ARERERERIEERET
EEE, MELPER? VeI EEN A RRA LA 1/50, 1/100 5
1/200 ; ) EEESHAROIEAE. FERDVERAZME ; EENE
BEEREZEEBIRZE L — iRz SE ; 4)ALLHIR 1/100 @RPAERRE
Et K RAESHERBENT ; O)EIACIEEEAMBERNMEREMBZ
&R, EBNEEYRE ; ORFEAZIHETMEER S, BREREE , £
HEBVERANR
(A)1234 (B)1236 (C)1256 (D)3456,

BIERS 10 AIFETHE



20, Lucy (RIBESHEREMNSARNE(TO)FT , RN TSI=REAETE
2
(A) (B) |

©) (D) [l (=)

[#7Z&]

1(A) 2() 3.() 4(A) 5(C) 6.(A) 7.A) 8(C) 9(C) 10.D)
11.(8) 12.(D) 13.(B) 14.C) 15.B) 16.(D) 17.(C) 18.(B) 19.(B) 20.(C)
21.(B) 22.(B) 23.B) 24.(B) 25.(C) 26.D) 27.D) 28.(C) 29.(B) 30.(A)
31.(A) 32.(A) 33.C) 34.(D) 35.(A) 36.C) 37.D) 38.C) 39.(B) 40.6x%)
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108 qur_.j:i -v.i-ulb %‘lﬁ\“%ﬁ
TAREEEHERE (D) AEFH

1.(A) 2(D) 3.(D) 4(A) 5(C) 6.(A) T7.A) 8(C) 9.(C) 10.D)
11.(8) 12.(D) 13.B) 14.(C) 15.(B) 16.D) 17.C) 18.B) 19.(B) 20.(C)
21.(B) 22.(B) 23.(B) 24.(B) 25.C) 26.D) 27.D) 28.(C) 29.(B) 30.(A)
31.(A) 32.(A) 33.C) 34.D) 35.(A) 36.C) 37.(D) 38.C) 39.(B) 40.6x%)

1. AEERR 900 FMBREBEKERE  AEERFIMRRIELE  WRMUMHE—F
KEHETHE , AFTAKERZEIR ; SREKERMRGT , —AERFE
K999) , Bt By , —BEIBh(ZSR - K998) , B E By , RV REMETEM
NER, 2EREERERFH/AERBIBZI , ME 2014 FEBZEILEER
FEVEHEFRRN/NLE , BINAL 7R ; KEFREZSERAESRRK ,
DEEEEKEASEMRE , LB E 2001 EESEELE(TWVD2001).

2. Si - € D 86 = 1 , 89|| : 4||
p" D 206265' 50000
3. P

a_{Q

tana 1% tana 2
3

tan60 — tan45’
D= 4.1m
4. EWEZERME , EESBREEFT
400—100
100
6. KEFEREHSEECRACDHNESE + BREEL

D=

x100% = 300%
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10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

SHREEENVNRMRBARTRER : 1958 F 12 AXEBERBERZHHRE
VAHAEXEBEERENBRENEERR , B NEEEMEE RHKNNSS , Navy
Navigation Satellite System) Jo

ERAABHMIEMNEEILTNREZAE , NE#EHHL®AEEA @ 212° - 210°
=2, RREFFHRZR , BEURR 2

dEEc FEKA W, WMARKLEHR,

(A)RIEE A BERETERE | JER A Bitthk , £ L1EX5 0.500m ; (B)C HRFtERER
85 - 150x5% =77.5m ; (C)B MeXFt o EEER , ELLREHMESEK 845+ 1.2 -
(85 - 50x5%) =3.2m ; (D)C HEXFTEEEER A EBLRE#HZER 845+1.2 -
77.5=8.2m , FTAAERA(D).

270° - 230" + 90" + 30" = 160°

(A)B #fRAA 40fRAE ; (B)BAEBEAFMAA 120"+ 180° =300 ; (C)BC BiRFH
A% 120+ (-40)=80"; (D)CB ERSAA 80 +180°=260", FTABRA
(D)o

(A)E2 ERIE, B2 NRIE Bl ABREIRAEAR NG E,(HH6 =tan-! 2,5, )
@) EAE, e NBR, 8 ABMBFEIAR 0 £, (R0 =tan-1| 2= )
C)&- ERE, B2 NRIE, B ABRREEAR N6 W, (H+H6 =tan'12—,i‘)
(O)- E A8, B NAR, 8 AB MES AR S0 W, (6 =tan'12—:i‘)

FTEAB R B (B).

(A)VBEEFROERE=Ha+i; BRESE=Hg+Z; (C)2 h=Sxtana +i-z;
(D)Hg = Ha + Sxtana +i - zo FIAERAE(C).

R =70.333 - 30 - 30 = 10.333m

Z =70.345 - 30 - 30 = 10.345m

A =(70.333 + 70.345)+2 = 70.339m
70.339
T=

x30.1=70.573m

D= % x49.950 = 199.8m
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.
24,

25.

R

0 x50.020=199.8 , R=199.720m
0.3025x100x19 ,

15
B =(1.227 + 0.496 + 1.685) - (0.596 + 1.602 + 1.207) = + 0.003m

Z =9.508 + (1.227 - 0.596) + ( - 0.001) = 10.138m
7 = 10.139 + (0.496 - 1.602) + ( - 0.002) = 9.031m

=383, £

DEFTE 39 FiniE,

0.012

(1.320 - 250 ) - (1.653 - 250 )= (1.625-50 ) - (1.970-550 ), 8 = —-<

by =1.625 - 5x 2012 — 1 624

£, =1.970 - 55x 2912 _ 4 957

360.463 + (1.453 - 90X —> ) - (1.657 - 100X — >} =360.262
10000 10000

30 Ex60 EMN =AM/ 30 E
360°/30°=12 &%
16cm?x2007 = 640000cm? = 64m?
E-+EBU-TEE=AFMER.

BR=L EER=Lx300"

B2 K = 25%300/500 = 15m
EPREERE = 15%15%15=3375 X HF N R
4 REMIRE , 11 REHAIKRE

48

2
[ S—

AR

2
—_—

&R

{43

BERS

SR LI R Lx500 = 25m

{3

BRAER

| Nl

A 18] 5

3 Rl

(g

50



26.

27.

28.

29.

30.

EREEARARE

WERE
WEREHE

[ ]|
f

(ARE T2 RERE. ENE ; (B)RREERSIEE < %A B4R
B, HRE<HEER LEHPRE, AREHRENAHERE ; (C)H

(DX

//

BhiRE B E’JEI]Z%'J? SHEEEXNY ; (D)2 EEELEFH)BHE RP,

W=z |9

ERAEENRBEAR

EF%KT%V

BERS

4 RlIFRHE

@)




31.

—@EFE
(A)
)
—@FE
32. ;
33.
o

WFEFRABELS

35. g L

—  —CHR—
QBEBER O BM  ©AKEKE ZOWE O BEM (CES)

BERSY 5 R



36. OLEE : EHHAMMTEHEERE K TSHAEAM, ik, iR, EE
B ORIEBEFTESAEME ; oBRTEEY , BRFTRE— B EEER
EEE,

37. (D)BHARMEME =5.9x2.9=17.11m? ;

EREEHEME =5.7%x2.7 - 0.2x0.2 = 15.35m?
BibiR R EEAEEEBORENFEAE) =17.11 - 15.35=1.76m?

590 cm

290 cm
270cm

570cm

BEEEA=59m*2.9m=1711m’
EAREEEE=57m*2.7m-0.2*0.2=15.35m?
B R AR AR A RS EE=17.11-15.35=1.76 m?

38. (C)EZHEFERFLAER NG R,
39. @ALHIR 17100 TP ERREEL  EEHERBKELEBRERRSM ;
ORIAZIIEETTRREREYEE,

AL VAN
40 ﬁﬂ (A)

ﬁk _ﬂ g ﬁ
=
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